
Anv bihan : ……………..……..…….. Deiziad : ……………………..…………………………..

AR MONEIZ
An euroioù (€) (02)

1./ Pegement zo ? (Dalc'h soñj : 100 cts = 1 euro)

  

  

0 euro ha 78 cts ……… euro ha ………  cts ……… euro ha ………  cts

  

 

 
……… euro ha ………  cts ……… euro ha ………  cts ……… euro ha ………  cts

  

  

2 bezh  

3 fezh  

3 fezh  
……… euro ha ………  cts ……… euro ha ………  cts ……… euro ha ………  cts

2./ Torret e bod-espern gant Pêrig. Set aze 'pezh 'neus kavet. Sikour anezhañ da gontañ 
e deñzor !…

- Niver a bezhioù 50 cts : 
………

- Niver a bezhioù 10 cts : 
………

Sammad a arc'hant :

……… euro ha ……… cts- Niver a bezhioù 20 cts : 
………

- Niver a bezhioù 5 cts : ………


